Atvetar n covapmon
£(x) =ln(3—\/ex +3).
i) Na Bpeite to 160 opropov ¢ cuvaptnone £
il) Na anodsifete 011 1 ypa@y] mapactacth ¢ cuovapmons f SiEpyeton and
myv apy1) TV alévey.
iii) Na anodeifete 60T1 1 cuvapmon f eivat ywnoiog ebivovca.

iv) Na Adcete myv avicoon f(x)=0.

Atvetat 1 Guvapton

f(x)= log(5" +x —1) +xlog2.
i) Na anodeilete 61 To[nedio opicpod g £ eivar to Sidomua A =(0.+x).
ii) Na anodsifete 0Tt 1y cuvapmon f sivar yvnoiog avlovoa.

iii) Na Mooste v avicoon f(x)>log26+2log?2.

iv) Na Bpeite ta xowvd onpeia ¢ YpaQikys napdotacns e covapmone £ ue
v evbela y=x



Atvovtat o1 GUVOPTICELS

f(x)=cox. xe(—

o] =
to | =

] kat  g(x)=(x-1)lnx. x(0.+o).
Noa anodeiZets 6T

i) 0<f(x)<l yaxabe xe(O,-Z—)

ii) m.lzx <ouv’x yio Kafe xe(O,%]

iii) n cvvapmon g siver yvnoieg ebivovoa oto didomua (0. l] Kot YVNoiog

avlovca GTO SroTHua [l, + @)

iv) ouvzx-ln(muc)<np2xln(cuvx) Yo KG6s xE(Q%]-

Atvovtat ot c‘uvapIﬁceu;
K i £) >’) by, -
(x) 3*-2 2-3* -3 ]

i 33"
1) Na Ppeite 1o nedio opiopov ™ covapmonc £

Kot g(x)=1n{

i1) Na anodeilete 0Tt TO TE6i0 OPIGHOY TNC GLVAPTNONS g £IVOL TO GUVOLO

In2
A, =(—oo, O)U(I—E_ +w}

iii) Na Adoete my eéiowon f(x)= e=x)



Atvetan ) cuvapmaon
f(x)=xln 2" .
i) Na Bpeite 10 Tedio opiopod ¢ cuvapmonc £
i) Na Jvoete mv elicwon f(x)=In2.
iii) Na Abcete mv avicaoon f(x)<0.

Atvetat To moAvédvouo R
P(x)=7x'-2ax’-3a pe acR

TO OMO10 £YE1 MAPAYOVTA TO X — 3.

1) Na amodeifete oT1 a =9.

ii) Na Abdoete mv avicaon P(x)<0.

iii) Na Avcete v elicmon
5 3
(ln“ X+ 2)

~| o

2(ln2x+2)2+3



